



Седьмая коммунистическая

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Вспоминается 20 ноября 1958 года. Страна готовилась к большому событию в жизни партии и всего советского народа — XXI съезду КПСС. В полдень, на стыке двух смен, во дворе фабрики «Новый мир» вывесили плакат-«молнию», извещавший, что коллектив молодых работниц в составе 13 человек, руководимый Антониной Хазовой, первым в Переславле включился в борьбу за звание бригады коммунистического труда. Обязательства были не многословные, но имели большой смысл: работать, учиться и жить по-коммунистически; производственный план выполнять на 160 процентов, а задание семилетки осуществить в пять лет.

— На хорошие, большие дела идёт наша молодёжь, — говорили пожилые рабочие, столпившиеся возле витрины.

— Многовато, пожалуй.

— Разбег не без расчёта.

120—130 процентов нормы — такова была до этого выработка бригады. Чтобы выпускать продукции значительно больше, требовались и умение, и настойчивость. И бригада, в составе которой шесть коммунистов, оказалась на высоте положения: она сдержала своё слово. Каждую декаду производительность её труда составляет 170, 171, 173 процента к заданию. А выработка А. Хазовой, М. Коротковой, Г. Малёнкиной, В. Шахиной дошла до 180—200 процентов.

Все члены бригады учатся, активно участвуют в общественной жизни, примерно ведут себя в быту.

На днях решением областного комитета комсомола коллективу молодых энтузиастов присвоено звание бригады коммунистического труда.

Так в нашей области появилась седьмая бригада, удостоенная почётного звания.

В Доме культуры состоялся вечер молодых производственников Переславля. Сотни юношей и девушек чествовали первую в их городе бригаду коммунистического труда.

Краткой вступительной речью вечер открыла секретарь райкома комсомола Т. Бобылёва. О трудовой деятельности, учёбе и быте дружной бригады рассказала одна из лучших работниц С. Антонова. Её сообщение о том, что все члены бригады вступают в народную дружину по охране общественного порядка, присутствующие встретили аплодисментами.

Со словами приветствия к членам бригады обратились секретарь райкома КПСС тов. Ценёв, секретарь партбюро фабрики «Новый мир» тов. Федосов, заведующий отделом рабочей молодёжи обкома комсомола тов. Сотников и другие.

Бригаде коммунистического труда вручена Почётная грамота обкома ВЛКСМ, а членам бригады — удостоверения и значки ЦК ВЛКСМ.

Без подписи. Автор установлен по соседним статьям. — Ред.